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Sekildeki kartezyen koordinat sisteminde iki kuvvetin yonleri
ve buyukltkleri verilmigtir.

F,=10N

F,=16 N .
37

Buna gore, kuvvetlerin bilegkesinin biiyukligiu kag N
olur?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 14 E) 16

Yatay surtiinmesiz yolda duran bir cisim, 20 N luk yola paralel
kuvvetle ¢ekilmeye baslaniyor.

Cismin kiitlesi 2 kg olduguna gore, 5 saniye sonra hizi
kag m/s olur?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

Sekildeki gibi yerlestiriimis 2 kg kutleli K ve 1 kg kitleli L
cisimleri yatay dizlemde, diizleme paralel 45 N buyuklugindeki
kuvvetin etkisinde hareket etmektedir.

2k
9 1 kg

K

Yatay diizlem siirtlinmeli ve cisimlerle ylizey arasindaki
siirtinme katsayisi 0,5 ise 2 kg kiitleli kasanin 1 kg kiitleli
kasaya uyguladigi etki kuvvetinin biyukliigi kag N olur?
(9=10 m/s? aliniz.)

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

4.

Hava direncinin ihmal edildigi ortamda egik dizlemin K nok-
tasindan v, hizi ile yatay olarak atilan cisim L noktasina 4
saniye sonra garpliyor.

2x

v [
yatay 3x

Buna gore, v, hizi kag m/s dir? (g=10 m/s?)

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

Durgun halden harekete baslayan ve dogrusal yolda hareket
eden cisim hareketinin 3. saniyesinde 25 m yer degistiriyor.

Buna gore, cismin ilk 3 saniyede aldigi yol kag m'dir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 60

Birbirine dik yollarda hareket eden K ve L araglarinin yere gére
hizlari sekildeki gibidir.

Buna gore, K aracinin L’deki g6zlemciye gore hizi kag
m/s olur?

A) 60 B) 70 C) 80 D)100  E)140
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Makara surtinmesinin dnemsiz oldugu Atwood aletindeki X ve
Y cisimlerinin ktleleri sirasiyla 2kg ve 3kg dir.

m,= 2kg
m,= 3kg
Y

Sistem bu durumdayken serbest birakilirsa T ipindeki
gerilme kuvvetinin buyikligi kag N'olur? (g=10 N/kg)

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 30

Surtiinmeli yatay dizlem Ulzerinde durmakta olan m kiitleli
cisme dlzleme paralel F kuvveti uygulanmaktadir. Cismin
ivmesinin uygulanan kuvvete bagl degisimi grafikteki gibidir.
AF (N)

50

20

> a (m/s?)

Buna gore ylizeyin sirtiinme katsayisi kagtir? (g = 10 m/
s? aliniz.)

A)02 B)03 C)04 D)05 E)06

Dogrusal yolda 72 m/s buyuklugindeki sabit hizla ilerleyen
bir otomobilin strlcisi, frene basarak otomobilin 12 m/s?
blyukligunde sabit ivmeyle yavaslayip durmasini saglamistir.

Buna gore otomobil ka¢ saniye sonra durur?

A) 2 B)4 C)6 D)8 E) 10

10. Sekildeki disey duvar ile cisim arasindaki strtinme kat sa-

1.

12.

yisi 0,5'tir
disey duvar
Yukari
[ F
t 2kg yatay
Asagi
k=0,5

Buna gore 2 kg kiitleli cismin dengede kalabilmesi igin F
kuvveti en az kag N olmalidir?

(g=10 m/s? aliniz.)

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80 E) 120

Akintr hizinin her yerinde esit, sabit ve v, oldugu bir irmagin L
noktasindan K ye dogru ve suya gére 6v hiziyla ytuzen yizicu
K ye 2t surede variyor.

Yiziicli hizinin biiyiikliigiinii degistirmeden K den L ye t
siirede vardigina gore, v, ka¢ v dir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

6 kg kutleli cisim egik diizlem Uzerinde serbest birakiimaktadir.

o2

53° B

Buna gore, egik diizlem ile cisim arasindaki siirtiinme
ihmal edildiginde cismin ivmesinin biiyikligi kag mis?
olur? (g =10 m/s? aliniz.)

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10




13. Esnemeyen iple duvara baglanan 2 kg kitleli K cismi ile 3 kg
katleli L cismi sekildeki gibi st Uste konulmustur. Strtinmelerin
ihmal edildigi yatay dizlemdeki L cismi, 90 N blyUklugindeki
yatay kuvvetle gekilmektedir.

Duvar

Siirtlinme sadece K ve L cisimleri arasinda ve siirtiinme
katsayisi sabit 0,5 olduguna gore K cisminin bagl oldugu
ipteki gerilme kuvvetinin buyukliigu T kag N olur?

A) 6 B)8 C) 10 D) 12 E) 15

14. Dogrusal bir yolda ilk hizi 20 m/s olan hareketlinin ivme-zaman
grafidi sekildeki gibidir.

ivme (m/s?)
A

12—|—|

5 » Zaman (s)

12 R

Buna gore hareketlinin 6 s sonundaki hizinin biiyiliigu
kac m/s olur?

A) 26 B) 30 C)36 D) 44 E) 52

15. Kdtleleri sirasiyla 3 kg, 5 kg ve 2 kg olan K, L ve M cisimleri
sekildeki gibi srtinmelerin ihmal edildigi yatay dizlem tze-
rinde esnemeyen iplerle birbirine baglanmistir.

2 kg 3 kg
Lo
T
5kg

Buna gore, cisimler serbest birakildiginda T ipindeki ge-
rilme kuvveti ka¢ N’dur?

A)15 B) 20 C)25 D)30  E)35

16. Hava direncinin ihmal edildigi ortamda bir cisim, yuksekligi
h olan kuleden 15 m/s blyukliginde hizla yatay olarak atil-
maktadir.

Cisim 4 s sonra L noktasina diistiigiine gore cismin bu
siire icinde kag metre yer degistirmistir? (g=10 m/sz)

A) 80 B)100 C)120 D)160  E)200




17. Kdtlesi 2 kg olan bir K cismi surtiinmesiz ve yuksekligi h= 80m
olan egik duzlemin Ust noktasindan serbest birakiliyor.

2 kg

45m

—

30° B

Buna gore cisim diizlemin alt noktasi olan T noktasindan
kac m/s hiz ile geger?

(g=10 m/s?)

A) 10 B) 20 C)30  D)40  E)50

18. Sdirtinmelerin ihmal edildigi yatay dizlemde durmakta olan
2 kg kutleli bir cisme ait kuvvet-zaman grafigi verilmistir.

Kuvvet (N)
A
6
0 5 Y e Zaman (s)
Y L

Cisim 6 saniye sonunda ka¢ m yer degistirmistir?

A) 6 B) 12 C) 15 D) 18 E) 24

19. Kitleleri 2 kg olan X ve Y cisimleri yatay ve sirtinmesiz ze-
minde 30 m/s ve 40 m/s sabit hizlarla sekildeki gibi merkezi
esnek gcarpisma yapiyorlar.

2 kg 2 kg

g; v,=30m/s v,=40m/s @

Buna gore garpismadan sonra X cisminin hizinin biiyiik-

ltigii kag m/s olur?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

20. Kiutlesi 2 kg olan bir cisim 15 m yikseklikten serbest diismeye
birakiliyor.

Hava siirtiinmesi 6nemsiz olduguna gore cisim kag Joule
lik kinetik enerji ile yere ¢arpar?

(g=10 m/s?)

A) 200 B) 300 C) 400 D) 500 E) 600




